

## 省府資助購買新校車

2023年9月8日 [媒體垂詢](#)

政府將推出一項新舉措，幫助各教育局購買新校車，為更多亞伯達省學生提供接送服務。

為了改善學生交通出行系統，自行管理接送學生車隊的教育局將獲得高達 2,000 萬加元（\$20 million）的資金。預計這些資金最多可購買 115 輛新校車。

「亞伯達省保守黨政府正在採取切實可行的措施，幫助更多學生獲得接送服務。透過預付這些資金，部分教育局能夠更快地購買更多校車，幫助接送更多孩子上學。這將有助於增加乘坐校車的學生人數，縮短乘車時間，並為亞伯達省的家庭節省開支。」

**教育廳長 Demetrios Nicolaidis**

校車預付款資助計劃是亞伯達省政府為改善學生交通出行系統而採取的一系列重大舉措的一部分。2023 年預算案將在未來三年內增加 4.14 億加元（\$414 million）的學生交通資金，用於改善學生交通系統。

這項為期一年的舉措為一項提前安排的計劃，將未來幾年的省級資金提前撥付，以便在需要時立即動用。受助者將在未來的資金分配中看到提前支付的款項，這些資金將在 10 年內分期支付。

由於交通接送服務資格標準發生變化並於 2024 年 9 月 1 日生效，增加撥付的資金將使各教育局能夠增加校車線路，惠及更多學生。這些變化意味著又有 8 萬名學生將有資格享受校車接送服務。在這些學生中，有 4.7 萬名目前支付交通費的學生將有資格享受省級補助，這將為家長和家庭節省 2000 多萬加元（\$20 million）。

有意獲得資助的教育局應在確定校車購買計劃後儘快提交申請。主管部門將根據收到的申請進行處理。申請截止日期為 10 月 31 日。

## 速覽

- 預計每輛新校車的成本約為 17 萬加元。
- 63 個教育局中有 24 個（占 38%）部分或全部運營自己的校車車隊，並且可能有資格獲得購買校車的預付資金。

## 相關新聞

- [更安全、更經濟的學校交通接送服務](#)（2023 年 3 月 14 日）